



Дорогие друзья!

От всей души поздравляю вас с Днем добровольца (волонтера)!

Волонтерство сегодня – это огромная и мощная движущая сила, объединившая людей всех возрастов со всех уголков страны и доказавшая способность выдержать любые испытания. Этот праздник объединяет отзывчивых граждан, которые не на словах, а на деле проявляют стремление приносить пользу своему Отечеству и малой Родине.

Для вас добрые дела, безвозмездная помощь согражданам и родной стране — образ жизни, при вашем участии в регионе успешно воплощаются в жизнь важные социальные, культурные, патриотические, экологические и спортивные проекты.

Примите слова глубокой благодарности за неравнодушие, активную гражданскую позицию, ответственность и милосердие.

Искренне желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой созидательной энергии, успехов и сил для покорения новых вершин!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
М.А. Зацепин*